



Dear Business Owner,

The Rotary Club of Scottsdale North will sponsor the "Monte Carlo Casino Night" fundraising event on April 20, 2024, at Grayhawk in Scottsdale, Arizona, to help raise funds to support the Scottsdale North Rotary Foundation and OCJ Kids.

For the past 14 years, the Rotary Club of Scottsdale North, through its Foundation, has been addressing challenges in our community and around the world. Our club members have raised over \$204,000 to support those in need with financial gifts ranging from a few hundred to several thousand dollars to help support more than 40 local and other worldwide charities. Rotary is a global network of 1.4 million neighbors, friends, leaders, and problem-solvers who see a world where people unite and take action to create lasting change in our communities, globally, and ourselves.

Our Signature Charity this year is OCJ Kids, supporting Arizona's foster kids. <a href="www.ocjkids.org">www.ocjkids.org</a> OCJ Kids (Opportunity Community and Justice for Kids), was founded in 1992 to provide services, resources, and caring adults to address the needs of children and youth placed into the Arizona foster care system, with a special emphasis on those currently living in group congregant care.

We are seeking local businesses willing to partner with us by providing corporate sponsorship or silent auction items for this important event. Your support will help make an essential difference in many people's lives in our community.

Thank you,

The Rotary Club of Scottsdale North <a href="https://www.rotaryscottsdalenorth.org/page/fundraisers-and-events">https://www.rotaryscottsdalenorth.org/page/fundraisers-and-events</a>
Scottsdale North Rotary Foundation <a href="https://www.rotaryscottsdalenorth.org/page/our-foundation">https://www.rotaryscottsdalenorth.org/page/our-foundation</a>

The Scottsdale North Rotary Foundation is recognized by the Federal IRS as a 501(c)(3) organization (EIN #81-2892219) for tax purposes.

Mailing address 8711 E. Pinnacle Peak Road, PMB 138, Scottsdale, AZ 85255